

Назва дисципліни	Фінансовий інжиніринг
Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну	<p>Факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу</p> <p>спеціальність 292 міжнародні економічні відносини освітньої програми міжнародний бізнес, 4 курс, 7 семестр.</p>
Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання	<p>Викладання дисципліни забезпечує кафедра міжнародного бізнесу та економічної теорії</p> <p>Викладач: к.е.н., доцент Чемчикаленко Руслан Анатолійович.</p> <p>Контакти: ауд. 3-78, майдан Свободи, 4, м. Харків, 61077 +38 (099) 495-14-67 chemchikalenko.ra@gmail.com</p>
Попередні умови для вивчення дисципліни	Вивчення студентами таких дисциплін як «Бухгалтерський облік», «Фінанси», «Фінансовий аналіз»
Опис	<p>Мета дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти теоретичних знань і практичних компетентностей використання сучасних фінансових технологій, впровадження фінансових інновацій та інструментів фінансового інжинірингу.</p> <p>Очікувані результати навчання. У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти (слухачі) мають:</p> <p>знати: змісту поняття фінансового інжинірингу, його основні цілі та форми реалізації; алгоритм використання основних продуктів фінансового інжинірингу; порядок застосування фінансових інструментів для вирішення завдань інвестування і залучення коштів на борговому і пайових ринках.</p> <p>вміти: формалізувати задачі, сформульовані мовою певної предметної галузі; розв'язувати отримані задачі аналітичними та чисельними методами, оцінювати точність та достовірність отриманих результатів; оцінювати ступінь ризику реалізації певних проектів і бізнес-процесів; використовувати в практичній діяльності бізнес-структури такі інструменти фінансового інжинірингу як: форвад, ф'ючерсний контракт, опціони, свопи; організувати діяльність в сфері електронного трейдингу та програмної торгівлі</p>

Теми аудиторних занять та самостійної роботи

Тема 1. Сутність фінансового інжинірингу та причини його виникнення на зарубіжних фінансових ринках.

Тема 2. Управління вартістю бізнесу як стратегія фінансового інжинірингу.

Тема 3. Інтеграція BALANCED SCORECARD в систему управління вартістю.

Тема 4. Ризик-менеджмент як технологія фінансового інжинірингу.

Тема 5. Попередній огляд інструментів фінансового інжинірингу.

Тема 6. Форвард – контрактний фінансовий інструмент.

Тема 7. Ф'ючерсний контракт – фінансовий інструмент біржової торгівлі.

Тема 8. Опціони – фінансовий інструмент біржового та позабіржового ринків.

Тема 9. Свопи.

Тема 10. Фінансові інструменти з фіксованим доходом.

Тема 11. Фінансові інструменти власного капіталу.

Тема 12. Електронний трейдинг та програмна торгівля.

Методи контролю результатів навчання

усний контроль, що по своїй сутності передбачає діалог і перевірку репродуктивного відтворення студентом отриманої та самостійно знайденої інформації;

навчальна дискусія, що передбачає активний диспут між усією групою та викладачем стосовно знаходження відповіді на поставлене питання;

виконання розрахунково-аналітичних завдань, аналіз конкретних ситуацій (case study) зі сфери майбутньої фахової діяльності з допомогою існуючих інформаційних систем та технологій;

обговорення наукових статей з тематики практичних занять;

перевірка виконання письмових завдань, винесених на самостійну роботу студента за темою;

письмовий контроль у вигляді тестів;

виконання контрольної роботи;

підсумковий контроль у вигляді письмового заліку.

Мова викладання. Українська